
Зимующие птицы в городе

В тёплое время года птицы и сами могут позаботиться о своем пропитании. А вот с
приходом холодов и особенно ближе к весне для них наступают голодные дни. Чтобы помочь
птицам пережить зиму надо  вешать в городе кормушки. Для подкормки выбирают такое
место, чтобы птицы могли его быстро обнаружить. Кормушка должна располагаться среди
деревьев или поблизости от них, но достаточно открыто, на виду, а не в густых зарослях. 

В кормушку нужно не только регулярно добавлять корм, но и периодически проводить в
ней уборку. Примерно раз в неделю ее нужно очищать от шелухи, мусора, птичьего помета и
снега. Вокруг кормушки также нужно поддерживать чистоту и порядок. С окончанием сезона
подкормки уборки нужно сделать более тщательно. Кормушку желательно вымыть, а затем
обработать любой дезинфицирующей жидкостью. 

Чем подкармливать городских птиц

Голуби и воробьи питаются в городе семенами и крупами (овёс, геркулес, просо, пшеница),
можно добавлять в их пищу сухой белый хлеб (в измельченном виде).

Диких уток можно кормить травяными гранулами и  сухим белым хлебом.



Лазоревки и синички предпочитают семена подсолнуха (не соленые и не жаренные!),
можно подвесить сливочное масло или сало (не соленое и не копченое!).

Щеглы и Зеленушки предпочитают семена и крупы (овёс, геркулес, просо, пшеница),
семена подсолнуха (не соленые и не жаренные!)

Дятлы  и  Поползни   предпочитают  шишки,  орехи,  желуди,  семена  подсолнуха  (не
соленые и не жаренные!) и можно для них подвесить сливочное масло или сало (не соленое и
не копченое!).



Свиристели и Снегири отдают предпочтение ягодам рябины и боярышника, яблоки и
семена подсолнуха (не соленые и не жаренные!)


